
 

    

                                              

 

  
 
 
 

 

 

 
 

                                 

 

                               

                                     

                                

 

 

 

 

 

 

 

         

 

寒さに負けず走り切った，マラソン記録会 

１月２５日（木）に，マラソン記録会を行いました。学級閉鎖のクラスがあったため，全学級そろ

っての記録会にできないのが残念でしたが，当日参加した児童はみんな，一生懸命に自分の記

録を伸ばそうとがんばりました。寒さに負けず，ゴールまで一生懸命走りぬく姿に感動しました。 

目標に向かってあきらめずにやり切った力は，大きな自信になることと思います。 

保護者の方には，寒い中にも関わらず温かいご声援をいただきありがとうございました。 

 

 

学校生活に関する保護者アンケート 

ご回答ありがとうございました。  

 

 

 
◆通学路整備工事について 
期間 ： 2月5日（月）～1か月間の予定（工事の進捗によって変更する場合があります。） 

場所 ： 上御領下御領１号線（御野小学校東門～北の道路の側溝）  

概要 ： 道路が狭く，御野小学校児童を含む歩行者と車両との接触や水路への転落の危険

があるため，蓋付の水路を整備し，道路拡幅の工事が行われます。 

作業中の8:00～17:00は通行止めとなります。（作業時間外の歩行者は通行可能） 

通学路の変更 ： ３１３号線の陸橋を渡って通学する児童は，工事の期間中は東門の北側フェ

ンスに臨時の通用門が施工されるため，そこを通って登下校します。 

◆児童の送迎の際の駐車についてお願い 
     先日お手紙でお願いした通り，児童の登下校の送迎の際には，西駐車場にお願いします。 
特に朝は，業者・職員の車が駐車しにくく，登校する児童にも大変危険です。ご協力をよろしく

お願い致します。 
 

第２回目の学校評価アンケートのご回答をありがとうございました。保護者の皆様からの

ご意見をもとに，取組を見直して，今後の指導に活かしていきたいと思います。いつもご理解

とご協力をいただいていることに感謝申し上げます。今後も，本校教育活動へのご支援をよ

ろしくお願い致します。 

お子様は楽しく学校に通っている。 
 
お子様は，自ら進んで学習や様々 な活動に取組もう
としている。 
 
お子様は，授業の内容を理解できていると思う。 
 
お子様は，自分の良さが認められていると思ってい
る。 
 
お子様は自分からあいさつをしたり，自分の思いを
伝えようとしたりしている。 
 
お子様は進んで運動をしていると思う。 
 
お子様は，地域に関わる活動（社会体育や地域行
事）に参加している。 

〇毎週第３火曜日は「心と体の相談窓口」を開設しています。（～体罰・いじめ・ヤングケアラー防止相談窓口～） 

 担当は，山部教頭，栗田教務主任，福万生徒指導主事，田中特別支援コーディネーター，川口養護教諭です。 

いつでも，担任の先生やどの先生に相談してもらってもいいです。 

〇次のスクールカウンセラー相談日は，２月１４日(水)10:15～13:15です。御野小では今年度最後となりますが，神辺東

中学校で受けることもできます。希望がありましたら，本校田中特別支援コーディネーターに申し込んでください。 

 
 

肯定的評価 
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７６％   

６年生のふり返りより 

◆僕が今日特にがんばったことは全力を出したことです。この日のために陸上で長距離を

走ったり，下校で走って帰ったりなどたくさんがんばってきました。 ただ，他の友達も力を

つけてきて少し不安なところもあったけど，なんとか自分の力を出し切って前の自分のタ

イムよりも早く走ることができました。これから中学校でも今日がんばった力を使ってが

んばっていきたいと思いました。 
 

◆今までのマラソンの練習を活かして，速さの調節をしました。下を向かず前を向いて歩く

ことを意識しました。もっと家などで練習すればよかったと思いました。風があって走りづ

らかったけど，諦めず走りきれました。タイムは少しおちたけど，はじめの練習の時より楽

に走れたし，楽しむこともできました。応援する声が聞こえて頑張ることができました。 
 

◆途中から最後まで同じペースで走ることができました。友達と話さずに，自分の全力を出

し切れました。反省点は，最初にみんなに追いつこうとして少し早く走ってしまって，体力

を無駄なところに使ってしまいました。これがなかったら，もう少し順位を上げれたかもし

れないと思いました。 

★お知らせ・お願い★ 


